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Ata da 78ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa  

do Estado da Bahia, 

 em 07 de dezembro de 2017. 

Presidência do Senhor Deputado Sandro Régis (1º Secretário). À hora marcada, o Sr. 

Presidente, invocando a proteção de Deus, declarou aberta a Sessão, proposta pelo Deputado 

Roberto Carlos, com a finalidade de entregar o Título de Cidadão Baiano ao Sr. Pedro Canísio, 

Jornalista. Compuseram a Mesa dos trabalhos os Srs:  Deputado Roberto Carlos; Ary Pereira, 

Subsecretário, representando o Secretário de Segurança Pública, Maurício Barbosa; Coronel 

Francisco Telles de Macêdo, Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar; Randerson Vieira 

Leal, Diretor-Geral do Ibametro; Francisco Senna, Assessor, representando o Presidente do Tribunal 

de Contas dos Municípios, Conselheiro Francisco Netto; Cristina Mascarenhas, Jornalista e 

representante dos Amigos da TV Bahia; e Igor Dominguez, Superintendente da TV Assembleia. O Sr. 

Presidente designou o Cerimonial para conduzir o homenageado ao Plenário Orlando Spínola. Após 

a execução do Hino Nacional, o Deputado Roberto Carlos destacou a importância do jornalismo para 

o esporte moderno, cumprindo a tarefa de construir um público informado, apreciador e crítico. Disse 

que a Casa Legislativa, com satisfação, concede o Título de Cidadão Baiano ao jornalista potiguar 

Pedro Canísio Félix Araújo. Ressaltou a trajetória e o reconhecimento do trabalho do homenageado 

que buscou por conhecimento e objetivos, nunca desistindo dos sonhos. Foi exibido um vídeo 

contando a trajetória do jornalista, nascido em 1981, em Natal, Rio Grande do Norte, que teve o sonho 

de ser radialista incentivado pelos pais, iniciando-se na televisão, na TV Cabo Mossoró e, como 

locutor de rádio, na Rádio Mossoró FM. Em Juazeiro trabalhou na TV São Francisco e em Salvador, 

na TV Bahia. O Sr. Pareta, do Círculo de Estudo Pensamento e Ação (CEPA), prestou homenagem 

ao jornalista, declamando os versos de “Sem Parar”, de Gabriel O Pensador. O Sr. Presidente 

convidou a mãe do homenageado, Marina Félix Araújo, o pai Willian Araújo Gomes, a esposa 

Fernanda Régis, o sogro Dorival Cunha e o Deputado Roberto Carlos para entregarem o Título de 

Cidadão Baiano. O Sr. Pedro Canísio saudou a todos e disse sentir-se muito feliz e lisonjeado. 

Agradeceu ao Deputado Roberto Carlos, lembrando que, coincidentemente, a primeira reportagem 

que fez na Bahia foi com o Deputado, que é juazeirense. Fez um retrospecto da trajetória profissional 

dele ao longo dos anos, destacando a passagem pela TV São Francisco, na Cidade de Juazeiro, e a 

TV Bahia, em Salvador, acrescentando que na televisão ninguém faz nada sozinho. Disse que o título 

não é singular, é plural, compartilhando-o com os colegas que trabalham com ele. Registrou o período 

que passou no programa Esporte Interativo, afirmando ter adquirido uma experiência muito 
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enriquecedora. Agradeceu a todos dizendo que já é baiano há muito tempo, pois as grandes 

conquistas da vida dele aconteceram na Bahia, e encerrou desejando “paz e bem”. Após a execução 

do Hino da Bahia, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e, às 11h24, declarou encerrada 

a Sessão. 
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